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Aktywatrwate @ - . .
Rzeczowe aktywa trwafe .
Wartosci niematerialne .
Wartos¢ firmy jednostek podporzadkowanych .
Inwestycje w jednostkach podporzgdkowanych -
Aktywa finansowe dostepne do sprzedazy -
Naleznosci dtugoterminowe : s
Rozliczenia miedzyokresowe dtugoterminowe -
Nieruchomosci inwestycyjne -
Inne inwestycje dtugoterminowe -
Aktywa z tytutu odroczonego podatku dochodowego -

Aktywa obrotowe @@= .
Zapasy 16 945,00
Naleznosci z tytutu dostaw i ustug 13 802,00
Naleznosci z tytutu podatku dochodowego 249,59
Naleznosci krotkoterminowe inne 40 500,00

Krétkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe -
Inwestycje krotkoterminowe -
Srodki pieniezne i ich ekwiwalenty 8913,71
Aktywa trwate klasyfikowane jako przeznaczone do

. Kapitat wiasny \ - 42085,30
Kapitat przypadajacy akcjonariuszom podmiotu =~ . 42085,30
Kapitat zaktadowy 50 000,00

Kapitat zapasowy -
Kapitat z aktualizacji wyceny -
Kapitat rezerwowy =
Pozostate kapitaty -

Zysk (strata) z lat ubiegtych (4352,21)

Zysk (strata) netto / Zysk (strata) netto przypisany (3 562,49)
akcjonariuszom podmiotu dommUJacego ’

Kapitaly akcjonariuszy mniejszosciowych ~ o ,

~ Zobowiazania i rezerwy na zobownqzama | 3835500

Zobowigzania diugoterminowe . - ___20855,00

Kredyty i pozyczki -
Zobowigzania z tytutu dostaw i ustug (handlowe) -
Zobowigzania dtugoterminowe inne 20 855,00
Rezerwy diugoterminowe . ...
Rezerwa z tytutu odroczonego podatku dochodowego -
Rezerwa na swiadczenia pracownicze -
Rezerwy na zobowigzania -
Rozliczenia miedzyokresowe diugotermlnowe ...

Zobowiazania krétkoterminowe . , . 500,00
Kredyty i pozyczki -
Zobowigzania z tytutu dostaw i ustug (handlowe) - WS NI
Zobowigzania z tytutu podatku dochodowego - RS
Zobowigzania krc')tkoterminowe inne 500,00 " Tomasz Sacsgsny

Rezerwy krétkoterminowe ..
Rezerwa na $wiadczenia pracownlcze -
L‘ Rezerwy na zobowigzania 7 - MCE?@ES DU
Rozliczenia migdzyokresowe krétkoterminowe . 16970,00 //)’(’Q N «;Q;
Zobowiazania bezposrednio zwigzane z aktywami trwalymi /V 4 (dam Bereza =




